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1) Ot apiBpoi B, vy eivar tpdtotl petaf&d tovg yrati 1 povada
YPAPETUL GOV YPOUULKOG TOVE GUVOLOGULOG.

i) ' Ecto 6=(a, B) kot 6 =(ay, B).

* AoV d8/a xat 0/P eivar 6/ay xat 6/ dpa &/(ay, B) = 07,
onAadn 6/8" (1)

e AoV 0 /ay xalr d'/P eivar & /ay kot d'/af ondte
O /(ay, af)=Ual(y, B) = Uall,dpa 6" /a, €101
O /(a, B)=06 (2). O1(1) ko (2) divovv 6=0".

iii) H npotaon p(0): (ay?, B)=(a, B) eivar aindnc.

‘Ectm 0t 1oyvel n p(v): (ay’, B) = (a, B) (3).
Qo deiytei n p(v+1): (ay""', B) = (a, B).
Eiva (ay""", B) = Cay'y, B)

= ( ((lyv)’}’, B) ( amd tqv ii) yra a 1o (ay’) )
(")

= (ay", B)=(a. B)
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A. a) Ene1dn npoBﬂ[g//& e &ié, vrapyet AJIR dote

Tpof ﬁ =)a.
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Av E %, 0@2 (£v,0) givar n xowvy eotia, TOTE:
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I1) 'Ecto E%, O@n Kolvn €otia xatl E’ @‘g O@.

Av (X1, Y1) elvat onpeio emaeic téte:  yi°=2px;:  (2)
Kat N epoamtopuevn €yxel e€iocwon:  Yyi1=p(X+xi) (3) 7
omoio emaAnBevetar and T1¢ cvvrtetaypuéveg tov E', av

KOl HOVOV aV:
pB—E+XIB:O@ Xl:E
0 2 [ 2

And t (2) mpokvrmtel Y1=xp. 'Eto1, To onueia ema@ng

elval ta
AdP ot B -ph
02 0O @ C
KOl 01 EQATTOUEVEG £€YO0VV €EIGDTELG

y = Xx+p/2, y=-Xx-p/2
1) Eivotr Adp = =1 x.A.7.
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o g2 =3+242 » £2=3-22 yoti 0<e<l

= £=+/3-242 =42 -1.



